
回答者数 備考

20 男性回答者数5人、女性回答者数15人

設問 回答数
割合

（回答者数比）
1. 広報しずくいし 20 100.0%

2. 教育しずくいし 17 85.0%

3. 雫石町ホームページ 7 35.0%

4. ツイッター・フェイスブック 4 20.0%

5. 町政ラジオ番組「しずくちゃん情報」 3 15.0%

6. 班回覧 15 75.0%

7. 世帯配布のチラシ 9 45.0%

8. 新聞・新聞折込チラシ 7 35.0%

9. 行政区の掲示板 5 25.0%

10. 防災行政無線 10 50.0%

11. テレビ・ラジオ 3 15.0%

12. その他 0 0.0%

令和元年度　第２回　町政モニター定期報告（アンケート調査）

調査対象者 調査概要 回答率(%)

町政モニター 23名
インターネットモニター 1名

調査期間：令和元年11月12日 ～ 12月6日
調査目的：より効果的な町の情報発信体制を構築するため

83.3%

情報発信について

番号 回答（選択） その他（自由記載等）

1

普段あなたが町からの情報を知る媒体
として活用しているものをすべて選ん
で○をつけてください。

100.0%

85.0%

35.0%

20.0%

15.0%

75.0%

45.0%

35.0%

25.0%

50.0%

15.0%

0.0%

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

広報しずくいし

教育しずくいし

雫石町ホームページ

ツイッター・フェイスブック

町政ラジオ番組「しずくちゃん情報」

班回覧

世帯配布のチラシ

新聞・新聞折込チラシ

行政区の掲示板

防災行政無線

テレビ・ラジオ

その他



設問 回答数
割合

（回答者数比）
1. 十分に掲載されていると感じる 18 90.0%

2. 十分に掲載されているとは感じられない 2 10.0%

3. わからない・読んでいない 0 0.0%

（無回答） 0 0.0%

設問 回答数
割合

（回答者数比）
1. 町で行われたイベントや起こった出来事に関する情報 0 0.0%

2. 町政・町の事業・補助制度などの情報 2 10.0%

3. これから町で開催されるイベントの周知に関する情報 1 5.0%

4. 町の名所や観光スポットに関する情報 1 5.0%

5. 注目の町民に関する情報 1 5.0%

6. その他 0 0.0%

（無回答） 0 0.0%

番号 回答（選択）

番号 回答（選択） その他（自由記載等）

2

広報しずくいし・教育しずくいしについてお
聞きします。町の情報やお知らせが十分に
掲載されていると感じますか。あてはまるも
のを１つ選んで○をつけてください。

3

設問２で「２．十分に掲載されているとは感
じられない」と回答した方にお聞きします。
どのような情報が十分ではないと感じられ
ますか。あてはまるものをすべて選んで○
をつけてください。

90.0%

10.0%

0.0%

0.0%

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

十分に掲載されていると感じる

十分に掲載されているとは感じられない

わからない・読んでいない

（無回答）

0.0%

10.0%

5.0%

5.0%

5.0%

0.0%

0.0%

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

町で行われたイベントや起こった出来事に関する情報

町政・町の事業・補助制度などの情報

これから町で開催されるイベントの周知に関する情報

町の名所や観光スポットに関する情報

注目の町民に関する情報

その他

（無回答）



設問 回答数
割合

（回答者数比）
広報しずくいし本号（第2木曜日発行・20ペー
ジ前後）についてお聞きします。現在、定例とし
て下記の記事を掲載していますが、あなたはこ
れらの定例記事を読んでいますか。それぞれ
の記事についてあてはまるものを１つ選んで○
をつけてください。

1. 読んでいる 9 45.0%

2. たまに読む 6 30.0%

3. 読んでいない 3 15.0%

（無回答） 2 10.0%

1. 読んでいる 7 35.0%

2. たまに読む 11 55.0%

3. 読んでいない 1 5.0%

（無回答） 1 5.0%

1. 読んでいる 10 50.0%

2. たまに読む 7 35.0%

3. 読んでいない 2 10.0%

（無回答） 1 5.0%

1. 読んでいる 11 55.0%

2. たまに読む 8 40.0%

3. 読んでいない 0 0.0%

（無回答） 1 5.0%

1. 読んでいる 12 60.0%

2. たまに読む 5 25.0%

3. 読んでいない 1 5.0%

（無回答） 2 10.0%

1. 読んでいる 12 60.0%

2. たまに読む 6 30.0%

3. 読んでいない 1 5.0%

（無回答） 1 5.0%

1. 読んでいる 15 75.0%

2. たまに読む 4 20.0%

3. 読んでいない 0 0.0%

（無回答） 1 5.0%

1. 読んでいる 9 45.0%

2. たまに読む 6 30.0%

3. 読んでいない 3 15.0%

（無回答） 2 10.0%

1. 読んでいる 8 40.0%

2. たまに読む 7 35.0%

3. 読んでいない 4 20.0%

（無回答） 1 5.0%

番号 回答（選択）

4-1 地域包括センターだより

4-2 子育てが楽しくなるまち、雫石（子育てに関す
る情報）

4-3 かんきょうニュース！

4-4 タウントピックス（写真で見る町のできごと紹介）

4-5 もしもに備える（防災情報）

4-6 わが家のアイドル

4-7 おめでた・おくやみ（慶弔欄）

4-8 町長交際費を公開します

4-9 税情報

4

45.0%

30.0%

15.0%

10.0% 読んでいる
たまに読む
読んでいない
（無回答）

35.0%

55.0%

5.0%

5.0% 読んでいる
たまに読む
読んでいない
（無回答）

50.0%

35.0%

10.0%

5.0% 読んでいる
たまに読む
読んでいない
（無回答）

55.0%

40.0
%

0.0% 5.0% 読んでいる
たまに読む
読んでいない
（無回答）

60.0%
25.0%

5.0% 10.0% 読んでいる
たまに読む
読んでいない
（無回答）

60.0%

30.0%

5.0% 5.0% 読んでいる
たまに読む
読んでいない
（無回答）

75.0%

20.0%
0.0% 5.0% 読んでいる

たまに読む
読んでいない
（無回答）

45.0%

30.0%

15.0% 10.0% 読んでいる
たまに読む
読んでいない
（無回答）

40.0%

35.0%

20.0% 5.0% 読んでいる
たまに読む
読んでいない
（無回答）



設問 回答数
割合

（回答者数比）
1. 読んでいる 13 65.0%

2. たまに読む 6 30.0%

3. 読んでいない 0 0.0%

（無回答） 1 5.0%

1. 読んでいる 14 70.0%

2. たまに読む 4 20.0%

3. 読んでいない 1 5.0%

（無回答） 1 5.0%

1. 読んでいる 11 55.0%

2. たまに読む 6 30.0%

3. 読んでいない 2 10.0%

（無回答） 1 5.0%

1. 読んでいる 10 50.0%

2. たまに読む 8 40.0%

3. 読んでいない 1 5.0%

（無回答） 1 5.0%

設問 回答数
割合

（回答者数比）
広報しずくいしお知らせ版（第４木曜日発行・４
ページ）についてお聞きします。現在、定例とし
て下記の記事を掲載していますが、あなたはこ
れらの定例記事を読んでいますか。それぞれ
の記事についてあてはまるものを１つ選んで○
をつけてください。

1. 読んでいる 9 45.0%

2. たまに読む 8 40.0%

3. 読んでいない 3 15.0%

（無回答） 0 0.0%

1. 読んでいる 6 30.0%

2. たまに読む 9 45.0%

3. 読んでいない 5 25.0%

（無回答） 0 0.0%

1. 読んでいる 9 45.0%

2. たまに読む 10 50.0%

3. 読んでいない 1 5.0%

（無回答） 0 0.0%

番号 回答（選択）

番号 回答（選択）

4-10 お・知・ら・せ（イベントや行政情報の紹介）

4-11 人のうごき、火事・救急、事故、犯罪

4-12 休日救急当番医

4-13 地域おこし協力隊活動日記

5-1 協働のまちづくり（奇数月・まちづくりに関する
情報）

5-2 消費者ほっとライフ（偶数月・消費者トラブルな
どに関する情報）

5-3 健康センターだより

4

5

65.0%
30.0%

0.0% 5.0% 読んでいる
たまに読む
読んでいない
（無回答）

70.0%
20.0%

5.0% 5.0% 読んでいる
たまに読む
読んでいない
（無回答）

55.0%30.0%

10.0% 5.0% 読んでいる
たまに読む
読んでいない
（無回答）

50.0%

40.0%

5.0% 5.0% 読んでいる
たまに読む
読んでいない
（無回答）

45.0%

40.0%

15.0% 0.0% 読んでいる
たまに読む
読んでいない
（無回答）

30.0%

45.0%

25.0% 0.0% 読んでいる
たまに読む
読んでいない
（無回答）

45.0%

50.0%

5.0% 0.0% 読んでいる
たまに読む
読んでいない
（無回答）



設問 回答数
割合

（回答者数比）
1. イベントや行事などの情報 15 75.0%

2. 町の事業や施策に関する情報 12 60.0%

3. 各種制度の申請手続きなどに関する情報 10 50.0%

4. 防犯・防災に関する情報 12 60.0%

5. 健康づくりに関する情報 8 40.0%

6. 健診や相談会に関する情報 6 30.0%

7. 介護に関する情報 10 50.0%

8. 子育てに関する情報 7 35.0%

9. 文化や芸術に関する情報 8 40.0%

10. 町の自然や風景に関する情報 8 40.0%

11. 町の話題やニュース 14 70.0%

12. 地域コミュニティ活動に関する情報 9 45.0%

13. 税に関する情報 6 30.0%

14. 観光スポットやお店などの情報 9 45.0%

15. その他 0 0.0%

設問 回答数
割合

（回答者数比）
1. 配布物の量が多い 3 15.0%

2. 配布物の量は適当である 16 80.0%

3. 配布物の量は少ない 0 0.0%

（無回答） 1 5.0%

番号 回答（選択） その他（自由記載等）

番号 回答（選択）

7

町では、月2回、行政区長や班長を通じて各世
帯に配布物を配布しています。これら配布物の
量についてあなたの考えに近いものを１つ選ん
で○をつけてください。

6

あなたが日頃入手したいと思う町の情報は何で
すか。あてはまるものをすべて選んで○をつけ
てください。

75.0%
60.0%

50.0%
60.0%

40.0%
30.0%

50.0%
35.0%

40.0%
40.0%

70.0%
45.0%

30.0%
45.0%

0.0%

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

イベントや行事などの情報

町の事業や施策に関する情報

各種制度の申請手続きなどに関する情報

防犯・防災に関する情報

健康づくりに関する情報

健診や相談会に関する情報

介護に関する情報

子育てに関する情報

文化や芸術に関する情報

町の自然や風景に関する情報

町の話題やニュース

地域コミュニティ活動に関する情報

税に関する情報

観光スポットやお店などの情報

その他

15.0%

80.0%

0.0%
5.0% 配布物の量が多い

配布物の量は適当である
配布物の量は少ない
（無回答）



設問 回答数
割合

（回答者数比）
1. 広報しずくいし 0 0.0%

2. 教育しずくいし 1 5.0%

3. 町議会だより 1 5.0%

4. 農業委員会だより 2 10.0%

5. いわてグラフ・県議会だより 3 15.0%

6. イベント開催案内などのチラシ 1 5.0%

7. 各団体の活動報告 1 5.0%

8. その他 0 0.0%

設問 回答数
割合

（回答者数比）
1. 今の発行体制のままでよい 9 45.0%

2. 広報しずくいし本号とお知らせ版は統合してよい（お知らせ版は廃止） 6 30.0%

3. 広報しずくいし本号と教育しずくいしは統合してよい（教育しずくいしは廃止） 1 5.0%

4. 広報しずくいし本号、お知らせ版、教育しずくいしは全て統合してよい 3 15.0%

5. その他 0 0.0%

（無回答） 1 5.0%

番号 回答（選択） その他（自由記載等）

番号 回答（選択） その他（自由記載等）

8

設問７で「１．配布物の量が多い」と回答した方
にお聞きします。どのような配布物が多いと感じ
られますか。あてはまるものをすべて選んで○
をつけてください。

9

広報しずくいし（本号）、広報しずくいし（お知ら
せ版）、教育しずくいしの発行体制について、
あなたの考えに最も近いものを１つ選んで○を
つけてください。

0.0%
5.0%
5.0%

10.0%
15.0%

5.0%
5.0%

0.0%

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

広報しずくいし

教育しずくいし

町議会だより

農業委員会だより

いわてグラフ・県議会だより

イベント開催案内などのチラシ

各団体の活動報告

その他

45.0%

30.0%

5.0%

15.0%

0.0%
5.0
%

今の発行体制のままでよい

広報しずくいし本号とお知らせ版は統合してよい（お知らせ版は廃止）

広報しずくいし本号と教育しずくいしは統合してよい（教育しずくいしは廃止）

広報しずくいし本号、お知らせ版、教育しずくいしは全て統合してよい

その他

（無回答）



町政について

閉校となった小学校の利活用を早期に進めてほしい

廃校になった学校の活用が気になります

雫石診療所の通路の職員が見えないようにしてほしいとの話が多く聞かれます

家のすぐ近くにあるカーブミラーが曇っていて見えにくいです。非常に危険なのできれいにしたいのですが、一般町民が勝手にやっても良いものなのでしょうか？

雫石町のTwitter、たまに写真やリンクがなく不親切だなと思います。直近だと「雫石町子ども・子育て会議」の委員募集のツイートとか。写真やリンクがあった方が見やすいです。

配布物はほとんど見ております。大変助かってます。見ても忘れることもありますけど大事な事はメモして見えるところ（カレンダー）に張りつけてます。

雪の時期になり除雪を考えると気が重くなります。わが家は道路端で間口が広く、道路の除雪が重く老体には大変なのです。道のすみっこに少しでも寄せてもらえると本当に助かるのにといつも思ってます。

町民歌ですが、ほとんどの人が歌えないと聞きました。特に成人式等で成人者が歌えないとの事。毎日メロディーは流れてるけど、ほとんどの人が聞いてない様子です。中学校とかで校歌の様に歌うのはどうでしょうか。

広報しずくいしが厚くなったら読みたくありません。一冊が、なるべく薄い方が良いです。

紙媒体のお知らせは不便なので（無くしたり、気づくのが遅れたり）、メール配信などデジタル化していただけると有難い。


